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Španěla zajímá česká kultura, Němku řeč 
Oba přijeli jako dobrovolníci v rámci programu pro neformální výchovu a vzdělávání 
 
Pelhřimov • Příštích dvanáct měsíců stráví v České republice Julia Beese z Německa a Španěl Jesus 
Pando. V rámci Evropské dobrovolné služby budou pracovat v občanském sdružení Hodina H v 
různých oblastech společenského života. 
 
Jesus plánuje kulturní workshopy 
Julia se během svého pobytu zaměří hlavně na práci v informačním centru, přípravu mezinárodních 
výměn mládeže a ráda by se zapojila do vedení některého z volnočasových klubů. „V České republice 
jsem nikdy nebyla, ale rodiče o ní mluvili moc hezky a doporučovali mi ji. Chtěla bych se naučit český 
jazyk. Právě jsem skončila studium na gymnáziu a po návratu do Německa chci studovat psychologii. 
Takže si myslím, že pobyt tady pro mne bude zajímavou zkušeností,“ tvrdí Julia. Jesus zase hodlá 
poznávat českou kulturu a pak připravovat své vlastní další projekty a workshopy pro mládež. „České 
prostředí je pro mne něco dosud nepoznaného. Rád bych pracoval s dětmi a mladými lidmi na různých 
projektech zaměřených na kulturu. Pro mne je totiž velice zajímavý úhel pohledu, který je zde na 
mnoho věcí hodně odlišný. Je skvělé, jak se zároveň mohu učit já od zdejších lidí, stejně jako i oni ode 
mne,“ vysvětluje. 
 
Mládež vyjíždí do Evropy 
Prvního dobrovolníka z jiného státu, Saleha Mohameda z Egypta, má Hodina H už od června. Naopak 
lidé z Pelhřimova mají možnost vyjet do jiných evropských zemí. Odjeli už čtyři, dva další se nyní 
chystají. „Evropské dobrovolné služby, která je součástí Programu EU pro neformální výchovu a 
vzdělávání Mládež, se mohou zúčastnit osoby ve věku od osmnácti do šestadvaceti let. Z peněz, které 
se na projekt poskytují, se jim platí jídlo, ubytování a dostávají malé kapesné. Zároveň jim hostitelská 
organizace poskytuje jazykovou i další podporu,“ říká prezidentka Hodiny H Daniela Havlíčková. „Pro 
mladé lidi je to jedna z nejlepších možností, jak se naučit cizí jazyk a získat zkušenosti s jinou 
kulturou,“ dodává.  
 
Počet dobrovolníků z cizích zemí se v Informačním centru pro mládež rozšířil na tři. Vedle Saleha 
Mohameda se můžete seznámit s Julií Beese z Německa a Jesusem Pando ze Španělska. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


